矿四

实化

动员

观

荒 际地

平

方 行

## 氧化铝厂团委号召团员青年

本报讯 继氧化铝厂生产 强烈的反响。5月11日,氧化铝 调度科主管助理刘永轶被评为 "全国十大杰出青年岗位能手 之后,该厂烧成车间主任陈旭、 窓出车间Tサ支持T程师王 书平又被评为"中铝贵州企业 首届十大杰出青年"。这一消息

厂团委召开会议, 向全厂团员 青年发出了"向身边杰出青年

会上,刘永轶、陈旭、王书 平等三位同志相继介绍了自己 在各级组织和领导的关心、帮 肋下 诵讨不断学习 不断摸索

终于取得成绩的过程。

该厂团委副书记刘德雷号 召全厂团员青年积极行动起 来,以刘永轶、陈旭、王书平 等同志为榜样,不断加强学习,在"坚持互动双赢、建设 和谐贵铝"的进程中体现青春 的价值

加了座谈,并勉励全厂团员青年向身边杰出青年学习,争做践行"社会主义荣辱观"的先 锋,积极投身于氧化铝的生产 实践中, 为中铝贵州企业的兴 旺发展贡献青春和力量

#### (阵扬)

### 热电厂开展主题教育活动

# 年 文

本报讯 近期,热电厂团委 陆续开展了丰富多彩的以引导 青年坚定理相信今 以补令主 义荣辱观教育为主线的教育实

在氧化铝厂团员青年中引起了

为响应团中央提出的深入

推进社会主义荣辱观教育和 "我与祖国共奋进"主题活动部署及厂团委的工作要求,热电 有及广团委的工作安尔,然宅 厂团委结合分厂实际,以践行 "八荣八耻",明辨分厂党委倡导 的"四荣四耻",争当青年文明先 锋为主题开展了主题教育活动。 本次活动以"树立社会主 义荣辱观 争当企业青年文明 先锋"座谈会、学习《树立社会 主义荣辱观》读本、开展全厂团

员青年签名承诺、读书活动等

形式进行。通过丰富的活动,使 广大团员青年坚定社会主义信 念,树立正确的荣辱观,知荣弃 耻,褒荣贬耻,扬荣抑耻,在社 会公德、家庭美德、职业道德等 方面争当文明先锋。 (姜宏)

**本报讯** 连日来,石灰石矿矿区内的 荒地到处活跃着一群穿着蓝色工作服的 园丁们,烈日下的他们显得格外耀眼。

为了以实际行动落实社会主义荣辱 观教育活动,石灰石矿围绕绿化矿区工 作,开展了社会主义荣辱观教育活动,在 细粒 机修 采矿各车间的荒地上 大家 通员工,顶着烈日辛勤劳动,先用方锹、铁锹、钉耙等工具将杂草除去,再将地上 的泥土挖松、整平,然后把整捆的草坪从 货车上搬运下来,铺在已整理好的土地 上。大伙被汗水浸透的工作服湿了又干、 了又湿,渴了就喝一口带在身边的水, 累了就趁下草坪的间隙在路边休息一会 系 J 机趁下早叶的间隙在路边怀息一会 儿。看着一块块经自己的劳动绿化的草 地,大家会心地笑了。经过四天的辛勤劳 动,共绿化荒地达1000平方米

(赵萍) 又讯 5月17日, 石灰石矿全体党员

开展义务劳动,将分公司发给该矿的草皮运回整理后再铺种。经过三个半天的 义务劳动,共平整、铺垫种植草坪600余 平方米。

(刘宏飞)



"八荣八耻"活动,引导团员青年正确树立社会主义荣辱观。图为该厂团员正在进行学习讨论。 (马博男摄) 左下图:"知荣明耻、从我先行",计控厂 践行"八荣八耻"。图为计控厂员工正在认真探讨,相互交流学习社会主义荣辱观心得。 (何志生 摄)

上图:热电厂团委在全厂青年中开展"明荣耻 生出: 然已,因安存主,有一十八次 仍不平气于 先锋"教育系列活动。图为青年们在"树立社会主义荣 辱观、争当企业青年文明先锋"横幅上签名。(许正权)

## 机械厂安排困难职工帮扶工作

本报讯 为了切实帮助困难职工 扶中心管理办法和实施细则,并对此 工帮扶记录。 项工作进行安排部署

会议要求各分会利用会议、黑板报 花,水板与建筑设置,2017年, 机械厂工会召开会议,组织全厂帮扶 情况。建立好困难职工档案,均实帮助 联络员学习中铝贵州企业困难职工帮 困难职工解决实际问题,并做好困难职

(王丽萍)

#### 电解三车间:

## 员工子女患重病 \*报讯 "感谢组织上的关心,感 众人伸手齐帮扶

谢车间全体员工的帮助。"5月17日,当 电解铝厂电解三车间员工刘成必从车 间领导手中接过爱心捐款时,他眼含

热泪激动地表示了感谢。 刘成必的孩子患先天性心脏病. 先后在省内各大医院和上海儿童医院 救治,花去医疗费近10万元,并欠下6 万多元的借款、这给他的家庭生活带来 极大的困难。该车间了解情况后,在员工 中发起了向刘成必家庭献爱心的捐款活 车间全体员工积极响应, 共计捐款 4685元

目前, 刘成必已向中铝贵州企业困 难职工帮扶中心申请困难救助。

## 华阳公司焙烧车间"建家降本"见成效

本报讯 华阳公司开展"建设节约 型职工小家,争做节约降本标兵"活动以来,该公司焙烧井车间分去积极发动 紧紧围绕生产实际开展活动并 取得成效

该车间结合自身特点,制定活动 实施方案,并广泛发动职工群众对开 展节约活动提出合理化建议。车间及时采纳、实施了员工所提出的"废重油回收"合理化建议。在实施过程 回收"合理化建议。在实施过程 为了降低成本,车间钳工班员工

自己动手弯制加热管、制作加热箱;燃 烧管理班员工利用工余时间,把生产中的废重油装袋回收,倒在加热箱里利用 蒸汽加热管进行加热、过滤,然后将可 使用的重油重新返回重油循环系统以供 使用.

从2月份至今,他们已回收、利用 废重油3吨多,节约资金1万余元;同时,该车间还组织员工开展绿化节支活 动, 为公司节约绿化费1.2万元

(谢东滨)

## 本报讯 5月19日, 炉修厂第四次 组织部、办公室、宣传部等有关部门负责人参加了大会。 此次党员大会按照既定议程,听 开

取审议了中共中铝贵州分公司炉修 取申以「中共中旬见加力公司》 第三届委员会工作报告;选举产生了 中共中铝贵州分公司炉修厂第四届委 员会。会议回顾总结了第三次党员大 会以来的工作和基本经验;确定了炉 修厂今后党建思想政治工作和精神文 明建设的任务,提出了党建思想政治 工作指导思想,号召全厂各级党组织, 广大共产党员,全体员工在新一届党 委的带领下,团结一致,同心同德,为 推进炉修厂三个文明建设而努力奋 (徐雪峰)

## 工总 本报机 5月12日,工贸总公司团 委召开会议,传达贯彻中铝贵州企业 纪念"五四"运动87周年暨表彰大会精 つ神。

## 热电厂:

## 专题培训员工敬业精神

本报讯 5月上旬以 来,热电厂相继组织副科级以上干部、受聘工程师 集中观看《国企员工敬业 精神》培训讲座电教片,拉 开了该厂员工敬业精神专 题培训活动序幕。

为了加强干部管理人员队伍建设,该厂专门购买 了由上海复旦拓山管理软 件科技有限公司制作的《国 企员工敬业精神》培训讲座 系列光碟。该讲座全系列包 括《国企员工十六大必改恶 习》、《工作主动——人生成

功阶梯》、《"不干活也拿基本工资"的批判》《尊重领导,才能尊重自己》等十余 张培训光碟。其理念与该 "严格管理 从严治厂"的理 念相吻合,该厂将分期陆续 组织管理人员学习观看

据悉,此次培训计划 持续到年底。分厂管理干 部先行培训,然后再以车 间或班纽为单位纽纽集由 学习培训并组织员工进行 讨论,以达到提高干部、职 工队伍整体素质的目的

(许正权)

# 氧化铝输送一车间创建和谐面貌

本报讯 电解铝厂氧化铝输送一车 间认真开展创建和谐车间 (班组) 活 动,利用各种平台使车间呈现出积极工 作、文明生产、努力学习、规范作业、 遵纪守法、相互遵重、和谐相处、环境 整洁的良好氛围。 该车间在开展创建和谐车间 (班

组)活动中,结合保持共产党员先进

性教育活动以及党风廉政教育活动 积极开展"四好"班子建设,注重发挥班子整体功能,做到在工作中 及伊班丁亚峰少郎,或以住工作平 分工不分家,团结协作,为职工解 决实际困难。同时,该车间扎实推 进党风廉政建设,努力营造理解、 关心、宽容。建团结、协作、文明的精 油锅貌和行为规范。在职业健康 对在场级和行为规范。在职业健康 安 全环境 (HSE) 体系贯标工作中,该 车间认真搞好安全生产,一年来, 车间未发生任何安全事故,未发现 一起安全隐患,做到了安全文明生

为了推动创建和谐车间 (班组) 活动的深入开展,该车间工会、共青团结合自身特点,积极开展形式多样 国语言自身特点,然极开展形式多样的文体活动,组织参加了贵州分公司、电解铝厂以及车间组织的各类文体活动达7场次,参加人数达45人次,并取得了电解铝厂第四届职工文艺汇演舞蹈第一名的好成绩。 (£ £)

#### 服务公司碳素厂 热电厂安排部署女职工工作

本报讯 5月17日下午,服 务公司召开会议,安排部署女 职工工作

会议传达了总厂工会相关 工作会议精神,并对第二届职工技能大赛、"巾帼创新在岗 位"建功立业活动、困难职工帮 扶救助活动和在公司女职工中 开展社会主义"荣辱观"教育活 动等工作进行了安排和部署。

(孟岩梅)

本报讯 5月17日,碳素厂工会召开女职工委员会议,传 达贵州铝厂工会女职工委员会 会议精神,并部署下步工作。

会上,传达了贵州铝厂工 会女工干部会议精神,对学习 "八荣八耻",如何树立社会主 义荣辱观提出了要求,并对"巾帼创新在岗位"建功立业竞赛 及女职工素质提升工程作了安 (马博男) 排部署。

本报讯 5月12日下午, 热电 厂召开工会女工工作会议,传达 贵州铝厂工会女职工委员会会议 精神和工会主席陈刚的讲话要 求,部署了"巾帼创新在岗位建功立业"活动,同时对在女职工中开 展好"八荣八耻"的学习和答题活 动进行安排。并下发了330多份知 识答卷,确保全厂女职工学习和

参加答题活动均为100% (许正权)